



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă *Conferința TEHNONAV 2016 - Zilele Carierei*

Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă (FIMIM) din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța organizează, în perioada 17-18 noiembrie 2016, Conferința TEHNONAV 2016 – Zilele Carierei. Evenimentul se adresează elevilor și studenților care doresc să-și construiască o carieră în inginerie și urmărește atragerea tinerilor către învățământul superior de profil. Totodată, Conferința TEHNOAV oferă un cadru în care angajatorii au posibilitatea de a-și descrie ofertele de angajare și perspectivele angajaților, iar unitățile de învățământ universitar și preuniversitar colaborează, în scopul bunei instruirii și pregătiri practice a viitorilor ingineri în domeniile oferite de FIMIM.

În data de 17 noiembrie 2016, vor avea loc o serie de prezentări libere, interactive, din partea agenților economici și activități de tip atelier, care vor fi organizate conform propunerilor firmelor participante și ale profesorilor coordonatori, adresate absolvenților. Tinerii vor putea obține informații și de la standurile de prezentare a ofertelor de angajare și a ofertelor educaționale. În data de 18 noiembrie a.c., vor fi organizate vizite la doi dintre cei mai importanți angajatori din arealul Portului Constanța (Autoritatea Portuară Constanța și Grup Servicii Petroliere).

Evenimentul urmărește să atragă elevi și studenți din județele din zona de S-E a României și Republica Moldova, dar și reprezentanți ai mediului economic, directori și cadre didactice din mediul preuniversitar,

reprezentați ai inspectoratelor școlare, factori de decizie în probleme de educație din primării, consilii județene și ministere de profil.

Pentru mai multe detalii despre eveniment, accesați site-ul Facultății de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă <http://imim.univ-ovidius.ro/>.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
15 noiembrie 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>**